

Sistema votación evitará problemas

El sistema de votación por medio del apellido, si bien no es perfecto, evitará los problemas que afrontó el electorado durante los comicios para la elección presidencial.

Así lo explicó ayer el Presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE, Dr. Mario Samayoa, al informar que durante la votación del 31 del corriente mes, la familia podrá votar en su mayoría en un mismo centro de votación, pero la esposa tendrá que votar en lugar diferente, porque ha sido registrada con los apellidos

de soltera, añadió.

Por otra parte es necesario manifestar, reiteró, que el hecho de que en varios lugares del país han estado siendo quemadas las Alcaldías Municipales, eso no entorpecerá el desarrollo del Proyecto Electoral, puesto que el Consejo Central de Elecciones posee copia de cada uno de los registros de partidas de nacimiento y de defunción; y además de los que tenemos en el Consejo, existe copia de ellos también en una caja fuerte, indicó el Dr. Samayoa.

—Pasa a la página 35—

Juez reconoce 4 cadáveres en la ciudad S. Miguel

(San Miguel). Los cadáveres de cuatro personas que fallecieron ayer en diferentes lugares de esta ciudad reconoció el juez Segundo de Paz.

José Julio López, de 45 años, segundo comandante de patrulla cantonal, pereció a consecuencia de lesiones producidas por cinco impactos de bala que le ocasionaron sujetos no identificados, quienes lle-

—Pasa a la página 47—

De Santa Ana

Muere en hospital joven asaltado en Chalchuapa

(Santa Ana). Como Juan Antonio Lucha de 23 años de edad, fue identificada la persona que procedente de Chalchuapa, fue ingresado gravemente lesionado al hospital santaneco y murió tres horas después. El juez Segundo de Paz, acompañado del secretario y del médico forense, se presentaron a la morgue del hospital, para el reconocimiento de ley. Lucha, murió de graves lesiones en la cabeza, pecho y ambos brazos, que le produjeron varios sujetos que le asaltaron en un barrio de Chalchuapa.

Juan Antonio Lucha, era

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

REPRESANTANTES. Agregados militares de diferentes representaciones diplomáticas, acuden a los actos conmemorativos del XXXIV aniversario de fundación de la Escuela de Comando y Estado Mayor, que se efectuaron ayer frente a

las tumbas del Dr. Manuel Enrique Araujo y Cnel. Oscar Osorio, en el Cementerio General de esta capital. Hubo frases de reconocimiento para los dos mandatarios, ya fallecidos, por facilitar la creación de ese centro de estudios y capacitación de la Fuerza Armada.

Crédito de \$40.5 millones da BID

Préstamo por cuarenta millones y medio de dólares, ha obtenido del BID el Banco de Fomento Agropecuario, para financiar cultivo de granos básicos y crianza de ganado.

Según informa el Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, el BFA impulsará con esos cuarenta millones quinientos mil dólares, las labores de agricultores de pequeñas y medianas explotaciones del sector tradicional y a beneficiarios del Decreto 207. El esfuerzo principal, dijo, está enfocado hacia el cultivo de granos básicos, crianza de ganado vacuno, pro-

ducción de cultivos permanente, compra de maquinaria y equipo agrícola, así como también la construcción y mejoramiento físico de propiedades dedicadas a estos importantes rubros, de cuyo éxito depende en gran medida el bienestar nacional que se origina de la masiva ocupación del campesinado cuscatleco.

Con este préstamo, añadió, son siete los concedidos por el Banco Interamericano de Desarrollo al BFA desde 1976, sumando entre todos ellos la cantidad de trescientos ochenta millones novecientos

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por García.

MEDIO MILLON. La profesora Rosa Mérida Villatoro de Ramírez, (izquierda) directora de Bienestar Magisterial, se dirige a los beneficiarios de maestros fallecidos, antes de la entrega de más de medio millón de colones en seguros de vida, que favorecen a 29 familias.

Empleado y compañera son asesinados a tiros

Cuatro sujetos que se conducían en un automóvil blanco, asesinaron a balazos ayer a José Enrique Tamacas Bermúdez, de 36 años y a su compañera

Aída Sibrián, de 32 años. El crimen ocurrió a las siete de la mañana, en la Calle al Volcán, colonia.

—Pasa a la página 48—



SITIO DEL CRIMEN. Vecinos y transeúntes rodean el automóvil que conducía José Enrique Tamacas Bermúdez, quien fue ultimado a balazos ayer junto con su señora Aída Sibrián, por cuatro pistoleros que iban en un automóvil blan-

co. El crimen ocurrió en Calle al Volcán, frente al Condominio Atlanta, en colonia San Ramón. La madre del fallecido, María Berta vda. de Tamacas, también resultó herida de gravedad y fue trasladada al Hospital Rosales por la Cruz Roja.



ASESINADA. Aída Sibrián, de 32 años, murió asesinada ayer por cuatro individuos que le dispararon desde un auto blanco, cuando iba con su compañero de vida José Enrique Tamacas, en colonia San Ramón, Ayutuxtepeque.

Decretada detención del Corresponsal ayer

Orden de captura para el periodista Michael Drudge, por difamación contra el coronel Julio César Yanes, decretó ayer el Juez Segundo de Penal.

Se informó en el Juzgado, que hasta la fecha, el abogado del corresponsal

de la Agencia de Noticial UPI, Dr. Danilo Sagastume, no ha solicitado la excarcelación del acusado.

Varios abogados opinaron ayer sobre el caso, que por primera vez la Ley salvadoreña hará algo para

—Pasa a la página 35—

Tenorio hoy en Brasil en asunción de Neves

Arribó a Brasil el canciller salvadoreño, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, para asistir al acto de transmisión de la Presidencia al nuevo mandatario, Tancredino de Almeida Neves.

El Dr. Tenorio aprovechará su presencia en Brasilia, para entrevistarse

con altos funcionarios del nuevo gobierno y con importantes jefes de misiones que se hallan presentes en dichos actos, a realizarse este día a partir de las 10 horas (7 de la mañana aquí en nuestro país).

Ayer, el Ministro de Relaciones Exteriores

—Pasa a la página 31—

AD apoya a pequeña y mediana empresa

La pequeña y mediana empresa contarán con el decidido respaldo de Acción Democrática en la próxima Asamblea Legislativa, declararon ayer, dirigentes de ese partido político.

Acción Democrática considera que el sector de la pequeña y mediana empresa es uno de los engranajes vitales en el accionar dia-

rio de la economía nacional, y como tal, debe ser apoyado por los organismos del Estado.

En sus presentaciones por televisión el Lic. Ernesto Allwood, dio a conocer que AD luchará porque el anteproyecto de Ley de Fomento y Desarrollo para la Pequeña y Mediana Em-

—Pasa a la página 47—

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-46
Horóscopo 17
Cartas a María 20
Hermano Pablo 40
Su Salud 44
Deportes 66-71
Cómicos 72-74
La Cámara 73
Platillos 73
Clasificados 75-87
Cines 87-95
Indicador 88